技术改造咨询诊断服务战略合作协议

甲方：湖北省中小企业服务中心
地址：湖北省武汉市武昌区徐东大街338号

乙方：

地址：

为贯彻落实《省人民政府办公厅关于印发支持新一轮企业技术改造若干政策的通知》（鄂政办发〔2020〕61号）精神，为推进企业“技改提能，制造焕新”，面向我省制造业企业开展技改咨询诊断服务，促进服务资源共享交流合作，经甲乙双方友好协商，拟达成技术改造咨询诊断服务战略合作伙伴关系，具体协议内容如下。
一、合作目标

扎实推进以智能化升级、集群化发展、服务化延伸、绿色化转型、安全化管控为重点的企业技术改造，结合全省制造业产业特点、企业技术改造难点，深入开展“一对一”上门的技术改造咨询诊断服务，建立完善服务合作机制，组建专业化服务团队，发挥双方各自优势，实现服务资源开放共享，提升双方咨询诊断服务能力与水平。
二、合作原则

（一）平等原则。双方在自愿、平等的前提下签署本协议，协议内容经过双方充分协商。
（二）长期、稳定、优先合作原则。双方的合作基于彼此充分信任，着眼于长期利益，双方致力于长期、稳定、优先的合作原则。
（三）共同发展原则。本协议旨在促进双方的共同发展，且符合双方的根本利益。
（四）保密原则。甲乙双方及其代表提供给对方的所有文件（包括纸质和其他介质文件）都属保密信息，在未征得对方同意前，不得用作任何与双方合作内容无关的用途，也不得向第三方透露或许可第三方使用。
三、合作内容

（一）聚焦制造业重点产业。面向全省制造业企业，重点围绕电子信息、汽车及零部件、食品、轻工、机械装备、医药、钢铁、化工、纺织、服装、建材等产业，通过技术改造咨询诊断，有效提升企业全员劳动生产率和生产智能化水平，有效降低单位产值能耗、企业运营成本、产品不良率、产品生产周期。
（二）开展“一对一”咨询诊断服务。围绕企业技术改造整体规划、设备与自动化、网络设施与布局、信息系统、数据管理与应用、生产制造、仓储物流、精益改善、全过程质量、环境健康安全、能源管控等环节进行现场诊断，实行“一对一”咨询诊断服务。

（三）提出技术改造解决方案。按照规范的技术改造诊断评估程序和内容，依据《湖北工业企业技术改造咨询诊断报告提纲》，在“一对一”上门服务的基础上，综合企业生产要素、制造资源、业务环节以及企业战略等多个维度，结合企业自身需求，编制企业技术改造诊断报告，提出解决方案。

（四）谋划企业技术改造项目。在咨询诊断的基础上，对接企业现实需求，编制年度工业技术改造项目推进计划，鼓励企业与第三方加强合作，按计划推进技术改造提升项目实施，形成有效工业技改投资。
四、合作机制

（一）资源共享合作机制。甲乙双方各自遴选具备专业技术能力、富有咨询诊断和技术改造经验的专家人才，组建顾问专家库；充分利用湖北省中小企业公共服务平台企业资源建立企业库、需求库、成果库；双方就共同推进各市州服务分站建设开展深层次合作，逐步推动各类服务资源共享共用。

（二）咨询诊断服务对接机制。甲乙双方共同组织技术改造咨询诊断服务的各项活动。以甲方为主体负责收集汇总企业技术改造需求，与企业对接并签订服务合同，管控服务项目实施全过程；甲乙双方共同委派专家团队进驻企业，具体开展咨询诊断服务，出具咨询诊断报告。推动跨区域、跨行业、跨领域的服务活动联动，通过开展市州行、行业行等巡讲宣传，扩大对接范围，深化对接效果。

（三）长效定期联络机制。甲乙双方各自指定联络专员，定期沟通协调服务活动情况。联络人员发生变更的，应及时向对方通报。
（四）服务工作会商机制。甲乙双方应就咨询诊断服务各事项积极开展工作会商，协调推进重大合作活动，并依据省经信厅制定的工作评价标准，对专家团队的服务能力、服务绩效进行评价，由甲方支付相应酬劳，促进服务成效不断提升。
五、附则

1．本协议未尽事宜需由双方协商解决。
2．本协议一式四份，甲乙双方各执两份，具同等法律效力。自甲乙双方单位负责人签字并加盖单位公章之日起生效（乙方为顾问专家个人的，须由本人签字）。

甲方：湖北省中小企业服务中心  乙方：

（盖章）                      （盖章）

负责人（签字）：              负责人（签字）：

签订时间：                    签订时间：   


